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Vaše excelence, 

 

Keňa je jednou z nejpokročilejších afrických země v oblasti udržitelnosti a ekologické transformace. Naše energetická 

politika je příkladem pro ostatní rozvojové země, neboť přes 80 % naší energie pochází z obnovitelných zdrojů, zejména 

geotermálních, vodních a solárních elektráren. Keňa tak ukazuje, že rychlý rozvoj nemusí být založen pouze na fosilních 

palivech. Nicméně, vážným problémem zůstává odlesňování a dlouhodobě neudržitelné zemědělství, které negativně 

ovlivňují kvalitu půdy a ekosystémy. 

 

Vzhledem ke globální klimatické krizi je pro nás prioritou chránit naše přírodní zdroje a zachovat biodiverzitu, ale 

současně potřebujeme podporu rozvinutých států, abychom mohli nadále investovat do udržitelných technologií. 

Proces přechodu na zelené zdroje musí být spravedlivý a co nejvíce přirozený, proto vyzýváme převážně vyspělé státy, 

aby šly stejně jako náš stát ostatním příkladem a začaly masivně investovat do přechodu na obnovitelné zdroje. Keňa 

podporuje silnější mezinárodní financování ekologických projektů a rozvoj zelené infrastruktury, která může sloužit 

jako model pro další africké země.  

 

Během jednání prosazujte iniciativy, které posilují financování pro udržitelné rozvojové projekty, podporující 

nízkouhlíkové zdroje a chrání lesy. Keňa věří, že spravedlivá zelená transformace není pouze ekologickou nutností, ale 

také cestou k ekonomické stabilitě a růstu. Také se budeme zasazovat o rozšíření financování pro státy, které jsou 

neúměrně poškozené klimatickou změnou, protože sami potřebujeme mít peníze na nápravu škod, které nám 

klimatická krize způsobila a ještě způsobí.  

 

Našimi klíčovými spojenci jsou další africké země usilující o udržitelný rozvoj, jako jsou Nigérie a Maroko, stejně jako 

globální partneři, kteří podporují klimatickou politiku, jako jsou Francie a Německo.  

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat keňské zájmy. 

Počet obyvatel: 55 864 655  

Rozloha: 580 367 km2 

Úřední jazyk: svahilština, angličtina 

Státní zřízení: republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: není 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 80 % 
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